1 класс
Тест№1 
1. Пересчитай листочки . Сколько листочков на картинке?
лист 3
   а) 6
   б) 7
   в) 8
2.Сколько точек нужно поставить справа, чтобы всего было 8?
	•         •
•         •
	


а) 2
б)3

в)4

 3. Вспомни состав числа 6. Какое число  нужно дописать?

	6


       

	2

	…


а) 4
б) 2

в) 3

4. Найди признак разбиения: 3 + 1

а)  по цвету

б) по форме

 в) по размеру


5. Выбери , какое число стоит между  числами 6 и 8?
а) 7
б) 6 
в) 5
6. Ёжик собрал ( лист 9 №1 2 шт)  и (лист 11 № 9 три штуки). Сколько грибов и яблок собрал ёжик?

а) 3

б) 5
в) 2
7. Догадайся , какое число пропущено, и укажи его  2, 3,4, 5, 7,.

а) 9

б) 8

в) 6

8. На ветке сидело ( лист 5 № 3 7 штук), (лист 5 № 3 3 штуки) улетели Сколько ласточек осталось на ветке?
а) 3

б)4

в)5

9. Укажи название фигуры, которая расположена справа от круга.


а) овал

б) квадрат

в) треугольник

10. Догадайся, как нужно продолжить орнамент.



а)


б)


в)

11*. На первой полке стоит 6 книг, на второй – 4 книги. Сколько книг нужно переставить с первой полки на вторую, чтобы на каждой полке книг было поровну?
Тест № 2

1. Сосчитай, сколько ромашек на рисунке.
 (на картинке 6 цветов ( лист 12 № 10 и 2 ананаса лист 16 и № 16).
          а) 8
          б) 6

          в) 2

2.  Расположи числа  10, 3 и 7 от большего к меньшему.

 а) 3, 7, 10

б) 7, 3, 10

в) 10, 7, 3

3.Какого числа не хватает?     

     
[image: image1]
а)  1
б) 2

в) 3

4. Укажи признак разбиения фигур : 3 + 2

а)  по цвету

б) по форме

 в) по размеру
5. У Саши 
, у Кирилла 
.
У кого из ребят меньше денег?
а) у Саши

б) у Кирилла

в)  одинаково 

6. Укажи пару чисел , составляющую число 7.
а) 4 и 5

б) 3 и 4

в) 2 и 4

7. Выбери название фигуры под № 3.


       1                 2             3
а) квадрат
б) куб

в) круг

8. У Веры было ( рис. лист 14 № 7 8 штук ), ( рис тот же три штуки) улетело. Сколько шариков осталось у Веры?

а) 7
б) 6

в) 5


9. Вставь пропущенное число .  
-  4 = 2

а) 6

б) 2

в) 5

10. Сколько кубиков на рисунке?




а) 9
б) 7
в) 6
11 * . У Гены очень дружная семья: у семи братьев по одной сестре. Сколько всего детей?
Тест № 3

1. Догадайся, какие числа  будут следующими  8, 6, 4 ?

а) 3,2

б) 2,0

в) 2,1

2. Каких фигур меньше : кругов или треугольников?





   а) кругов

   б) треугольников

   в) одинаково

3. Какое число пропущено 4 + 
= 9 ?

   а) 3

   б) 4

   в) 5

4.  В гараже  стояли автобусы. Когда из гаража уехало 6 автобуса , осталось 2 автобуса. Сколько автобусов было в гараже?

а)  7

б ) 8

в) 9

5. Укажи номер рисунка, на котором изображена кривая.





         1                         2                        3

а)  1

б ) 2

в)  3

6. Выбери, какое число пропущено.

[image: image2.png]



а)  4

б ) 2

в)  3

7. Коля и Дима пошли на рыбалку. Всего мальчики поймали 9 рыбёшек.  Сколько рыбок поймал Коля, если Дима поймал 3 рыбки?
а)  6

б ) 5

в)  4

8.  По какому признаку разбиты фигуры? 4 + 2



а)  по цвету

б) по форме

 в) по размеру

9. У Ани 7 ромашек, у Оли - 3. Сколько цветов ей  надо отдать Оле, чтобы у девочек количество стало одинаковым?


(Вместо кругов вставить цветы лист 12 №10)

а)  1

б ) 2

в)  3
10. Укажи, сколько сторон у многоугольника. 


а)  5

б)  6

в)  7

11*. Дружок лает чаще, чем Жучка, но реже , чем Шарик. Кто лает чаще всех?

а)  Дружок
б ) Жучка
в)  Шарик

Тест  № 4

1.Выбери самое большое число : 9, 10, 5.

а) 9

б) 10

в) 5

2 .Вставь пропущенное число 7 -            = 2

а)  3

б) 4

в) 5

3. Какой знак нужно поставить вместо            < ,  =,  >?   3 + 2            2 + 3
а)  =   

б) <
в) >   

4.Утром  Кролик  сорвал с грядки 4 морковки, а вечером ещё 3 морковки. Сколько морковок росло на грядке?

а)  1

б)  6

в) 7

5. Укажи номер рисунка, на котором изображен отрезок.


     ●             ●
  1                      2                           3

а)  1

б)  2

в)  3

6. Выбери состав числа 10.

а)  8 + 2

б)  7 + 2

в)  6 + 3

7. На сколько  
больше  , чем 
    ?


а)  на 2

б)  на 3

в)  на 4

8. Вычисли: 5 + 2 - 3 + 1

а)  7

б)  6

в)  5

9.  Укажи состав числа 11.

а)  4 + 7

б)  5 + 5

в)  6 + 6

10. Какое число надо вставить в окошко?
-  5 = 3

а) 9

б) 3

в) 8

11* . Какой рисунок нужно вставить в пустую клетку?

	
	
	

	
	
	

	
	
	


   1                                      2                                  3
а)  1

б)  2

в)  3

Тест № 5

1.Сосчитай, сколько пар варежек на рисунке.

( лист 10)

а)  10

б)  8
в)  5
2.Выбери неправильный пример.

а)  10 – 4 = 6

б)  5 + 4 =  8

в)  8 – 5 = 3

3.На первой полке 6 кубиков, на второй полке на 5 кубиков больше. Сколько кубиков на второй  полке?

а)  11
б)  10
в)  12

4. Сравни: 5 + 2          5 - 2

а)  <

б)  >

в)  =
5. Найди пример с ответом 10.

а)  4 + 6

б)  4 + 5

в)  7 + 2

6. Сосчитай, сколько треугольников на рисунке.



а)  1

б)  2
в)  3

7. Вычисли: 10 – 2 – 4 + 2 +3 

а)  10

б)  9
в)  8

8. Какой карандаш самый короткий?

( лист 4 пронумеровать карандаши )

а)  2

б)  4
в)  5

9. Какая фигура пропущена?
	
	
	

	
	
	

	
	
	


1               2               3

а)  2

б)  1
в)  3

10.  5 мячей раскладывают в две коробки по 2 мяча в каждую коробку. Сколько мячей не поместятся в коробки?
а)  1

б)  2
в)  3
   11*. Во дворе гуляли котята. Всего у них было 8 лап. Сколько котят гуляло во дворе? 

а)  4

б)  3

в)  2

                                                                          Тест №6

1.Какие числа пропущены? 

17, … . … , 14, 13, …, 11.

а)  12, 15, 16

б)  16, 15, 12
в)  15, 12, 16

2. Какое число надо вставить? 
- 9 = 9

а)  0

б)  1
в)  18

3.Найди неверное равенство:

а)  15 = 7 + 6

б)  15 = 7 + 8
в)  15 = 6 + 9

4. С одной грядки собрали 8 стаканов  клубники, а со второй  на 4 стакана больше. Сколько стаканов клубники собрали со второй грядки?

а)  12

б)  14
в)  4

5. Сравни: 1 дм           1 см

а)  <

б)  >

в)  =
6. Какая фигура расположена правее квадрата?


    




а)  овал
б)  ромб
в)  треугольник

7. Какое выражение описывает рисунок?

а)  4 + 2
б)  5 + 2
в)  5 +3
8. Выбери верное равенство: число 8 уменьшили на 2.
     а)  8 + 2
б)  2 + 8
в)  8 – 2 
9.  Вставь  число в пустой треугольник.

      2
5                       1
3
         6
2
                 1                                               3                                         1
а)  10
б)  7
в)  9

10. Вычисли. 14 -7 + 3 + 5 – 2

а) 10
б) 13
в) 8
11*. На столе стоят две большие матрёшки. В каждой большой матрёшке помещается 3 маленькие. Сколько всего  матрёшек стоят на столе?
а)  6
б)  3
в)  2
Тест  № 7

1.Петя решил 10 примеров. Примеры под номерами 1, 3, 4, 6, 7, 8, 10 он решил без ошибок. В каких примерах он допустил ошибки Укажи номера ( по порядку).

а)  9, 2,5
б)  2, 5, 9
в)  5, 2, 9
2.Укажи неверную запись.

а)  7 + 8  = 8 + 7
б)  9 – 4 <  9 - 6
в)  11 – 5  > 11 - 8
3.Чтобы повезти учеников на экскурсию заказали автобус, в котором 19 мест. Сколько свободных мест останется в автобусе, если на экскурсию поедут 9 мальчиков, 8 девочек и 1 учитель?

а)  1
      б)  2

в)  не останется

4. Сравни. 7 кг – 3 кг 
7 кг – 4 кг
а)  <

б)  >

в)  =
5.У Светы было 17 марок. После того как она отдала Юле , у неё осталось 9 марок. Сколько марок Света отдала подруге?

а)  9
б)  7
в)  8
6. Какая фигура расположена левее звёздочки и левее овала? 




а)  кубик
б)  овал
в)  цилиндр

7.  Найди результат действий: 12 + 5 – 7 
а)  9
б)  10
в)  11

8. Впиши число, чтобы равенство было верным: 
 + 15 = 15
а)  0
б)  10
в)  1

9. Ленту длиной 10 см разрезали пополам. Какова длина каждой части?
а)  2 см
б)  1см
в)  5см

10. Укажи состав числа 17.
а) 17 = 9 + 8

б) 17 = 9 + 9

в) 17 = 9 + 7

11*. 13 яблок разложили на две тарелки так, чтобы на одной было на 3 яблока больше, чем на второй.
Тест № 8

1.Укажи двузначное число, оканчивающееся цифрой 5 и меньше 20.

а)  5
б)  25
в)  15

2. Укажи состав числа 16.

а)  9 + 9
б)  8 + 8
в)  7 + 7

3. Сравни 1 см и 1 кг.
а)  <

б)  >

в)  нельзя сравнить
4. Бабушка испекла 5 пирожков  с капустой, с творогом на 7 пирожков больше. Сколько всего пирожков испекла бабушка?

 а)  12
б)  14
в)  17

5.Найди значение выражения : 15 – 9 + 7 – 5

а)  9 
б)  8 
в)  7

6. Серёжа выкладывает фигуру из кругов. Сколько кругов он положит в четвертом ряду, если будет выкладывать с той же последовательностью? 

                

                   


а)  6
б)  8 
в)  7 

7. Найди неизвестное слагаемое: 7 + 
= 19
а)  12
б)  13
в)  14

8. Аня в первый день причитала 5 страниц книги, во второй – 6 страниц. Ей осталось прочитать столько, сколько она прочитала в первый день. Сколько всего  страниц надо прочитать Ане?
а)  11
б)  16
в)  14

9. Укажи название фигуры под номером 3.





         1                     2              3

а) прямоугольник

б) треугольник

в) овал

10. Из числа 12 вычли другое число, и получилось 5 .Какое число вычли?

а) 6

б) 8

в) 7

11*. Маша хочет обшить салфетку прямоугольной формы кружевом. Сколько сантиметров кружев потребуется Маше?

                                  4 см


3 см
3 см
                       4 см

а)  6 см
б)  14 см
в)  7 см

Тест № 9

1.Какое число на 5 меньше , чем 15?

а)  5
б)  10
в)  20 

2.Рассказ начинается на 12 странице, а заканчивается  на 19. Сколько страниц  находится между началом и окончанием  рассказа?

а)  6
б)  8 
в)  7 

3.На сколько нужно увеличить число 9, чтобы получилось 14?

а)  на 7
б)  на 6
в)  на 5
4. У Димы 5 карандашей, у Иры на 2 карандаш больше, чем у Димы, у Кати столько карандашей, сколько у Димы и Иры вместе. Сколько карандашей у Кати?

а)  7
б)  12
в)  17

5. В очереди за мороженым стоит 13 человек. Федя стоит седьмым от начала очереди. Каким по счёту он стоит от конца очереди?
а)  пятым
б)  шестым
в)  седьмым

6.Выбери рисунок, на котором изображена прямая.




        1                               2                                     3
а)  1
б)  2
в)  3

7. Коля задумал число, прибавил к нему 8 и получил 15. Какое число задумал Коля?
а)  9
б)  7
в)  5

8. Ире  купили 9  тетрадей в линию и 6 тетрадей в клетку. Сколько тетрадей ещё надо купить, чтобы у Иры было 20 тетрадей?

а)  7
б)  8
в)  5

9.  Укажи сколько сторон у многоугольника.

а)  7
б)  6
в)  5

10.Сколько кругов на рисунке?

  





а) 7

б) 5

в) 6

11*. Сколько кубиков надо перенести , чтобы их стало поровну? 



а)  1
б)  2
в)  3

Тест № 10
Итоговый тест за первый класс
1.Ира живёт в квартире с номером 10, Катя в квартире с номером 15. Квартиры с какими номерами находятся между квартирами девочек7
а) 10, 11, 12,13
б) 11, 12, 13,14

в) 12,13, 14, 15
2. Укажи следующие два числа последовательности 2 , 5 , 8 …
а) 9, 10, 11
б) 9, 12, 15
в) 11, 14,17

3. В пакет можно положить груз не больше 9 килограммов. Мама купила 2 кг картофеля, 1 кг лука, 2 кг яблок, 3 кг апельсин. Выдержит пакет эту покупку?

 а) да, так как масса покупки меньше 9 кг

б) нет, так масса покупки больше 9 кг

4. Найди неизвестное слагаемое . 
+ 7 = 19

 а) 13
б) 14
в) 12
5. Какой знак сравнения надо поставить? 20 – 8          20 – 12
 а) <

 б) >

 в) =

6. Вырази в сантиметрах. 3 дм 4 см = 
см
а) 43 см
б) 30 см
в) 34 см

7. Укажи название фигуры под номером 3.


     1                              2                         3
а) кривая        

б) прямая

в) ломаная
8. Оля ушла на прогулку с мамой парк в 10 часов, вернулись они  домой – в 12 часов. Сколько Оля с мамой были на прогулке?
а) 3 часа
б) 2 часа
в) 1 час
9. В аквариуме было 9 сомиков  и 7 гуппиков .Пять  рыбок Лена подарила подруге. Сколько рыбок у неё осталось?

а) 11 

б) 12
в) 14
10. В гараже 10 автобусов, это на 4 меньше , чем маршрутных такси. Сколько маршрутных такси находится в гараже?
а) 6

б) 16

в) 14

11* Вставь знаки « + » и « - » так, чтобы равенство было верным.

  1… 2… 3… 4… 5…10
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